



★ **Radno-vestnik**

Leto II. št. 43.

27. in 28. aprila 1944.

Cena 1 lira.

Vesti 27. aprila.

**NASE ČETE SO SE IZKRCALE NA DALMATINSKI OTOK KORČULA IN GA OSVOBODILE .
USPEŠNI NAPADI NA SOVRAŽNE KOLONE. RDEČA ARMADA ODBILA SOVRAŽNE NAPADE.
SEBASTOPOL V PLAMENU PO NEP. ESTANEM 24 URNEM BOMBARDIRANJU. LETALSKA OFEN-
ZIVA NA OKUPATORJEVO INDUSTRIJO SE NA ALJUJE.**

JUGOSLAVIJA:RSJ poroča: Četnice XXVI. divizije s pomočjo naše in zavezniš-
ke mornarice so se izkrcale na Dalmatinski otok Korčula. Po 10 urnih bo-
jih, so naši borci uničili nemško posadko v mestu Blatu. Vse druge so-
vražne posadke na otoku so se predale skoro brez borbe. Na otoku je bilo
pobitih 800 sovražnih častnikov in vojakov. Bil je zajet velik vojni plen,
med drugim tudi 4 havbice. V teh bojih so naši borci pokazali veliko hrab-
rost in zmožnost, posebno so se odlikovali metalci min. Tudi na drugih
otokih se vodijo borbe. V Črni gori pri Danilovgradu je bila napadena so-
vražna kolona, ki je bila popolnoma uničena. V Sandžaku je bila razbita
sovražna ofenziva, naše čete so prešle v protinapad in zavzele Majkovec.
V Srbiji so čete XXXVII. srbske brigade napadle sovražno kolono, **bili**
so 2 teška mitraljeza in mnogo municije. V zadnji Bosni na sektorju Mr-
konjičgrada se vodijo še vedno ogorčeno borbe.

VZHOĐNO BOJIŠČE: Rdeča armada je odbila nemške napade severno od Stani-
slavova in zavzela eno važno višino. Pri tem je padlo preko 1000 nemških
vojakov mnogo je pa bilo zajetih, uničenih je bilo 65 tankov. Med ujetni-
ki so tudi vojaki, ki so pripadali 2 divizijama, ki sta prišli pred krat-
kim na bojišče, ena iz Danske, druga iz Albanije. Medtem, ko Rdeča armada
pripravlja novo ofenzivo, sovjetsko letalstvo srdito napada z vedno več-
jimi silami sovražne utrdbe in prometne zveze. Včeraj je bil bombardiran
24 ur neprenehoma Sebastopol, tako da je mesto v plamenu. Sovjetsko top-
ništvo obstreljuje vsako posamezno utrdbo v mestu. Nad mestom je bilo vče-
raj sestreljenih 25 okupatorjevih letal.

ITALIJSKO BOJIŠČE: Na tem bojišču se vrše le topniški dvotoji in lokal-
ni izvidniški napadi.

LETALSKA VOJNA: Danes so leteče trdnjave in drugi težki bombniki v sprem-
stvu lovskih letal napadli objekte v severni Franciji. Včeraj pa je več
kot 1500 britanskih težkih bombnikov napadlo Nemčijo, predvsem Essen in
Schweinfurt. Moskitosi in drugi težki bombniki pa so napadli Hamburg in
polagali mine v sovražno vodovje. Zavezniki so pri tem izgubili 29 bombni-
kov in dva Moskitosa. Pri napadu na Essen se sploh niso pojavili v obram-
bo mesta nemški lovci, temveč so skušali braniti samo s protiletalskim
topništvom, ki pa je bilo zelo slabo. Odvrgli so 2000 ton bomb, nakar so po
poročilih izvidniških pilotov, nastali veliki požari, tako, da se je dvi-
gal dim do 6000 m visoko. Letala Vokewulf 59. so napadla tovarno za se-
stavljanje letal v Kasselu, uničen je velik del tovarne. Preč napadi na
Schweinfurt so Nemci tukaj izdelali polovico od vseh krogličnih ležajev
kar jih potrebujejo, sedaj pa se je izdelava zelo znižala, kar pomeni za
Nemce velik udarec. Iz sredozemskih letališč so bili včeraj napadi ome-
jeni, radi slabega vremena.

NASE EDINICE NAPADAJO SOVRAŽNIKA Z VELIKIMI USPEHI NA VSEH SEKTORJIH. NA VZHODNI FRONTI NIKAKE VAŽNE IZPREMEMBE. LETALSKA OFENZIVA SE NADALJUJE ŽE 14 DNI NEPRENEHOMA.

JUGOSLAVIJA: RSJ poroča: V južnem Sandžaku so naši borci zavzeli mesto Šahovići, pri tem je bila poražena ena četniška brigada. Sovražnik je u=trpel 195 mrtvih in 200 ranjenih, plen je bil velik med drugim več mi=nometov in 7 strojnic. V Črni gori je bila uničena ena posadka Mihajloš=vičevcev, 60 je bilo ubitih, nekaj ujetih. Enote X. Korpusa, ki operira=jo v Hrvatskem Zagorju, so zavzele mesto Ivanič, pri teh je bilo pobitih 150 Nemcev in ustašev. Velik je bil vojni plen: 1 tank, 1 minometalec, več strojnic, mnogo pušk, in drugega materiala. V zapadni Bosni so bili vsi poskusi, da bi pri Mrkonjičgradu prodrli na osvobojeno ozemlje, odbiti. Sovražnik je imel velike izgube. V centralni Bosni se vodijo borbe na od=seku Bihač - Knin, pri Livnu je bil sovražnik pri poskusu prodora na svo=obodno ozemlje, odbit. V bližini Broda je sovražnik po tridnevnih borbah po=ražen pustil na bojišču 90 ^{ubitih} častnikov in vojakov ter 250 ranjencev.

VZHODNA FRONTA: Moskva v svojem današnjem poročilu ni objavila nikake važne izpremembe. Pri Stanislavovu je bil odbit majhen nemški napad. So=vjetsko letalstvo nadaljuje s svojimi napadi. Nad Sebastopolom se poja=vi le malo nemških letal proti sovjetskim bombnikom, ki neprestano u=ničujejo sovražne utrdbe. Včeraj je pomorska posadka, ki operira v Črnem morju potopila več posameznih ladij, ki so plule iz Sebastopola proti Romuniji.

Letalska vojna: Danes podnevi so ameriška letala v spremstvu lovcev iz=vršila napad na 3 letališča v severni Franciji. Ponoči pa so velike sku=pine angleških letal napadle Friedrichshafen, ker je bilo vreme zelo ugodno, je bil napad zelo osredotočen. Dalje so "Moskitosi" bombardirali vojaške objekte v Belgiji in Stuttgartu. Z vseh nočnih operacij se ni vrnilo 36 letal, sestrelili so 4 lovska letala. Včeraj od zore do mraka so zavezniška letala napadala vojaške objekte, železniške naprave in le=tališča v Belgiji in severni Franciji. Pri teh napadih je prisostvovalo več kot 3000 zavezniških letal, od teh se ni vrnilo nasvoja oporišča le 18 letal. V sredozemlju je bilo radi slabega vremena izvršenih samo ka=kih 180 posameznih poletov. Bombardirano je bilo skladišče municije, vsa letala so se vrnila na svoja oporišča. V italijanskem bojišču se ni po=javilo včeraj niti eno sovražno letalo.

RAZNE VESTI: Na Danskem se vršijo velika kretanja nemških pehotnih čet, katere zavzemajo vse važnejše položaje. Kljub temu, da groze Nemci vsake=mu, pri katerem bi dobili orožje, se na Danskem vedno bolj množe parti=zani, množe se pa tudi sabotaže, ki zelo vrnemirjajo Nemce, radi bliža=joče se invazije.

Iz Londona poročajo o veliki stavki francoskih rudarjev, vsled ka=tere je padla proizvodnja premoga na dve tretjini.

Smrt fašizmu - Svoboda narodu !